Anmeldung

Nähere Informationen, Termine und Anmeldung:

Esaote Biomedica Deutschland GmbH
Max-Planck-Str. 27a · 50858 Köln

Tel. 02234 6885600 · info.germany@esaote.com

Fax 02234 9679628

Ich interessiere mich für den MRT Basiskurs für Einsteiger. Bitte setzen Sie sich mit mir in Verbindung.

Titel, Vorname, Name

Klinik, Institut, Praxis

Straße

PLZ, Ort

Telefon/Telefax

E-Mail

Name/Stempel

Datenschutzhinweis: Verantwortliche Stelle im Sinne des Datenschutzrechts ist die Esaote Biomedica Deutschland GmbH, Max-Planck-Str. 27a, 50858 Köln. Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt auf Grundlage von Artikel 6 11 f DSGVO, damit wir Ihnen interessengerechte Informationen und Angebote zukommen lassen können. Die von Ihnen mit dem Antwortformular übermittelten Daten werden zur Abwicklung Ihrer Anfrage gespeichert und verarbeitet und nicht an Dritte weitergegeben. Sie können gegenüber Esaote jederzeit der Verarbeitung Ihrer Daten für die Zukunft widersprechen oder Auskunft über Ihre gespeicherten Daten verlangen. Wenden Sie sich dazu bitte schriftlich an die aufgeführte Anschrift.









MRT für EinsteigerBasiskurs



esaote

Esaote Biomedica Deutschland GmbH Max-Planck-Str. 27a · 50858 Köln Tel. 02234 6885600 Fax 02234 9679628 info.germany@esaote.com





www.esaote.de

Liebe Kunden,

die Technologie der MRT-Bildgebung stellt hohe Anforderungen an das bedienende Personal.

Um eine qualitativ hohe MRT-Bildgebung zu erreichen ist es notwendig, Ihren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern das spezifische Fachwissen zu vermitteln und zu festigen. Dieser Kurs richtet sich speziell an Anfänger im Bereich MRT und soll ein solides theoretisches Basiswissen vermitteln.

Wir freuen uns darauf, Ihre Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter begrüßen zu dürfen.

Ihr Esaote MRT-Team.



Themen und Lernziele der Veranstaltung:

- Einführung in die MRT-Technik
- Physikalische Grundlagen
- Sequenzen und Protokolle
- Sicherheit und Kontraindikationen
- Schnittführung im MRT
- Diverses

Termine und Preise auf Anfrage

Alle Teilnehmer erhalten ein Teilnahmezertifikat.

Veranstaltungsort:

Esaote Biomedia Deutschland GmbH Max-Planck-Str. 27a 50858 Köln

Anfahrt

Mit dem Auto

Navigation: 50858 Köln, Max-Planck-Str. 27 Kostenlose Parkmöglichkeiten finden Sie entlang der Max-Planck-Straße.



